

ATENȚIE CONDUCĂTORI AUTO!



ATENȚIE, ȘOFERI!
Viteza ucide!



AI O SINGURĂ VIAȚĂ, PREȚUIEȘTE-O!

V-AȚI GÂNDIT VREODATĂ CĂ:	
* oboseala și somnolența sunt factori de risc în apariția accidentelor de circulație?	* Dacă acestea se instalează, opriți pentru a face câteva exerciții și a inspira aer curat. Și mai indicat ar fi să lăsați pe altcineva să șofeze!
* prezența alcoolului în sânge vă diminuează reflexele? La fiecare al cincilea delict de circulație, alcoolul este cauza principală.	* Nu urcați la volan după ce ați consumat băuturi alcoolice!
* starea fizică a organismului influențează foarte mult capacitatea de a șofa?	* Evitați să urcați la volan dacă sunteți bolnav sau răcit!

ÎN SEZONUL RECE:

Înainte de a pleca la drum:

Capacitatea de conducere este mult diminuată!

Perioada diurnă este mult mai scurtă și oboseala se instalează mai repede!

Ceața, precipitațiile, albul zăpezii obolesc ochii!

Câmpul percepției este restrâns, iar distanțele nu sunt apreciate corect!

Distingerea formelor, observarea marcajelor, indicatoarelor și semnelor de circulație se face cu dificultate!

Informați-vă despre starea vremii de pe traseul care urmează să-l parcurgeți, pentru a avea o imagine exactă despre ce va fi „atunci” și „acolo”!

Un lucru important al acestei perioade îl reprezintă verificarea și asigurarea stării tehnice

corespunzătoare a autovehiculului!

Verificați sistemul de frânare și pe cel de direcție!

Asigurați-vă că instalațiile de climatizare și de dezaburire sunt în stare de funcționare!

Dotăți-vă autovehiculul cu anvelope specifice sezonului rece sau cu lanțuri antiderapante; lopata, un cablu sau bară de remorcare pot fi utile într-o situație neprevăzută!

Nu neglijați nici „amănunțele”: îmbrăcămintea călduroasă, un minim de alimente și băuturi (evident nu alcoolice)!

În trafic:

Reduceți viteza în apropierea derdelușurilor și patinoarelor improvizate! Oricând vă poate apărea în față un copil cu o săniuță scăpată de sub control!

Distanța față de autovehiculele care circulă în față trebuie să fie mai mare pe drum alunecos, iar viteza de deplasare mai redusă, atât pentru a se evita coliziunile, cât și pentru a nu fi obligați să frânați brusc, fapt care duce la derapare!

Pe vreme de ploaie, lapoviță sau ninsoare, când vă întâlniți cu alte autovehicule, acționați din timp ștergătoarele de parbriz. Câteva momente de circulație fără vizibilitate pot fi fatale!

În zilele cu ploi, viscol, ninsori, temperaturi scăzute, fiți mai atenți la pietoni. Aceștia sunt mai puțin prudenți, circulă zgribuliți, se ascund sub umbrele, privesc mai puțin în jur, astfel că nu se prea asigură la traversare!

Nu acționați brusc mecanismele de direcție și de frânare la autovehicul!

În condiții de zăpadă și de polei, renunțați pe cât posibil la pedala de frână. Folosiți cu precădere frâna de motor!

Pe porțiunile acoperite cu polei sau gheață este contraindicată executarea operației de virare concomitent cu frânarea!

În viraje, mersul cu diferențialele blocate are influență negativă asupra menținerii direcției!

Măriți pe cât posibil timpii de odihnă și timpul de recuperare între două curse! Dacă este cazul opriți pentru o cafea și câțiva pași la aer!

Micșorați distanțele parcurse „non-stop”!



**STOP ACCIDENTELOR
RUTIERE !**

VIAȚA ARE PRIORITATE

